

## 謝辭

終於到了寫謝辭的這一天，下筆之前，才發現謝辭是這篇論文最困難的一部份，因為該感謝的人，太多了。

這篇論文的完成，首先要感謝指導教授耿曙老師，謝謝您兩年中無時無刻的關心和照顧，以及仔細修訂我論文中的各項錯誤，使我的論文能夠順利通過審查；還有口試委員高長老師，感謝您的細心提點和溫言勸誘，陳陸輝老師在技術上的教導和指正，您們的幫助，使我的論文內容更形完備豐富。秀玲學姊的大力相助，時常餓著肚子幫我檢查架構上的缺失，令我好生感激；大學學長土豪的鼓勵，讓我對自己更有信心；東亞研究的延麟學長以及夥伴淑榕，和你們一起工作很開心，張姐不厭其煩，一遍又一遍跟我解釋學校的流程，這段時間，受你們照顧了，謝謝。

不能忘記，研究所的好姐妹霏芝、于蓁、穎蓁、恩淨，妳們的傾聽和開導，讓我能夠克服寫作論文時的挫折，還有一同唱歌出遊的威仰、文瀚、文翔、博文、忠信、為元、騰陽、振綱、隆鈞、費佳，沒有想到可以和研究所同學有這麼多超級歡樂的回憶阿；大學同學祐瑄、乃云、小敬、維羽、于娟，不時相互關心論文進度，促我盡快完成論文的寫作；高中的好友小頭、燕子、郁惠、偉中、建鈞，和你們的聚會總是笑聲不斷、歡樂連連，一掃論文寫不出來的煩憂。

最後，謝謝仲祥，你一路上的陪伴，讓我能夠順利完成論文而不用煩惱其他瑣事；還有，親愛的奶奶、阿公、阿嬤、老爸、老媽和老姐，因為論文，失去很多跟你們相處的時間，但是很高興，我終於寫出一篇可以跟你們分享的論文啦！

乃琳 2007年7月